



Bronzový Calypso Carl Hardy Horde díky svému projevu získal od diváků navíc titul „Pes sympaták“.

zkušená závodnice Lada Richterová s mladou fenkou border kolie Belle Viktoria Hola-Hopa a vítězkou s rovněž půlbodovým náskokem od druhého místa se stala Jana Janků s border kolí Borderline Country Justinstyle. Výsledky v této kategorii byly tedy doopravdy velice těsné a o stupních vítězů rozhodovaly maličkosti.

Ještě o nich uslyšíme

Na „mistrovském“ place border kolí se začínalo třídou OB1, ve které bylo původně nahlášeno osm týmů, nakonec však nastoupilo jen pět. Na třetím místě se umístila Karolína Prejšová se psem Diego Tender Flash (193,5 bodu), druhá skončila Iva Krylová s Bold As Love Open Gate (203,5 bodu) a suverénně nejlepší výsledek (222 bodů) získala velice rychlá, temperamentní a radostná fena Gretty Grain Hafkins s psoučkou Soňou Švehlovou. Věřím, že o této dvojici ještě hodně uslyšíme.

Téměř plný počet

Ve třídě OB2 závodilo šest týmů. Zde už bylo vidět, že psi jsou již zkušení a vědí, o čem obediencie je, takže se bylo na co dívat. Na třetím místě se umístil veselý pes Trust your heart Connals Joy Lucie Gabrielové (241 bodů). Na druhém místě skončila rychlá a skvěle koncentrující se fenka Blanky Čáповé Arabela Windy Luck (275 bodů). Vítězkou této kategorie se stala již stálice české obediencie a vítězka kategorie OB2 na letním CACIOB závodu – Jitka Procházková s fenou Angelic Face Runnig Free, která získala excelentních 299,5 bodu!

Elita je elita

Třída OB3 je elitní, nejvyšší kategorie, podle které se závodí rovněž na MS. Do Dvora se sjela



Směrový aport v podání Moonyho (Arctic Moon z Dřímujícího světa)

většina nejlepších týmů této kategorie v ČR, proto sledovat trojkaře bylo opravdovým diváckým zážitkem. Bronzovou pozici obsadila účastnice MS z roku 2010 a mistryně ČR 2010 Jana Gibová se sympatickým a dychtivým „Kájou“ – Calypso Carl Hardy Horde (241 bodů). Vicemistryní pro rok 2012 se s 252 body stala Lada Richterová a Cat Ballow Hardy Horde. Tento tým reprezentoval ČR již čtyřikrát na MS a má na svém kontě velké množství úspěchů. Zlato připadlo favoritce závodu a obhájkyni titulu z loňského roku Daně Valešové s Andromedou Sub Tilia, která předvedla opět excelentní a precizní výkon, který jistě nikoho nenechal na pochybách, že tento tým patří k nejlepším v ČR vůbec. Dana s Medynkou vybojovaly za svůj výkon nádherných 290,5 bodu!

Geny se nezapřou

V doprovodném závodu ŠprtOBítí se nejprve bojovalo v kategorii psů nad dvanáct měsíců, kteří ještě oficiálně nezavodili v obediencie, přihlásilo se celkem pět týmů. Třetí místo získala Radka Kopecká s fenkou pyrenejského ovčáka Antoinette de l'horizont étendu s počtem 115,5 bodu. Druhé místo připadlo se stejným počtem bodů Julii Kováčové a super rychlému Parson Russell teriéroví Dundee Killers Hale. Vítězem kategorie se stala Kateřina Dvořáková s přesnou a rychlou borderkou Attractive Abygyle Fast and Foolish s celkovým počtem 132 bodů. V kategorii štěňátek do dvanácti měsíců se utkalo celkem osm týmů. Na třetím místě skončila Kamila Veselá s borderkou Bimbo Draco Bohemia, kteří získali 136,5 bodu. Druhé místo obsadila Lucie Gabrielová se sympatickou a veselou papilonkou Arwen Sun for Drakonit s 138 body. Vítězem se nakonec stal Radek Škultěty s borderkou Devil's Why Sub Tilia, což je shodou okolností dcera mistryně BOC Medynky – geny se nezapřou. Radek získal stejný počet bodů jako Lucka Gabrielová, o jejich vítězství však rozhodl vyšší počet bodů za některé cviky vyjmenované zkušební řádem. Radek a Why tedy získali nejvíce bodů ve ŠprtOBítí a získali tak titul Megašprt! Na závěr závodu proběhlo ještě vyhlášení titulu Pes sympaták, který vzešel z hlasování účastníků a diváků. Získal jej věčně vysmátý borderák Karel Jany Gibové.

Za rok na shledanou

Ráda bych poděkovala všem, kteří se na akci podíleli – organizátorům, sponzorům i posuzovatelům. Bylo vidět, že pořadatelé závodu byli zkušení, což se odrazilo na přímo profesionální



Vicemistryní se letos stala Ladislava Richterová s Cat Ballow Hardy Horde.

organizaci celé soutěže, která i přes tak velkou účast probíhala hladce a podle časového harmonogramu. Doufám, že příští rok se ve Dvoře opět všichni sejdem a snad ještě v hojnějším počtu.

Lucia Stemmerová ■

Foto: V. Trkanová

inzerce

Profesionální
kvalita
českého
výrobku

Elektronické výcvikové pomůcky pro psy

DOGtrace™



3 roky
záruka

- profesionální kvalita
- bezkonkurenční ceny
- dodání do 24 hodin



VNT electronics s.r.o.
56118 Němčice 23
Mob: 731 441 541
obchod@dogtrace.com

www.dogtrace.com

